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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 

Η  Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εκφράζει τη διαμαρτυρία της 

για την τακτική που ακολουθεί το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και 

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης στην πρόσληψη του μόνιμου προσωπικού που 

αφορά στους επιτυχόντες που έχουν συμμετάσχει σε προκηρύξεις διαγωνισμών 

μέσω του Α.Σ.Ε.Π. και  οι οποίοι μέσα από πολύχρονη διαδικασία έχει καταστεί η 

επιτυχία τους οριστική. 
 

Οι συνεχείς αναστολές του διορισμού τους, παρά το ότι υπήρχε σαφής 

δέσμευση ότι  «όσοι συμμετείχαν και κρίθηκαν επιτυχόντες σε διαγωνισμούς μέχρι το 

2009, θα έπρεπε να έχουν διοριστεί» είναι αδικαιολόγητες. Πόσο μάλλον όταν 

παραπέμπονται στο σωτήριο έτος 2016!!! 
 

Την ίδια όμως στιγμή οι υπηρεσίες αποψιλώνονται, ενώ με αδιαφανείς 

διαδικασίες μετατάξεων προσπαθούν να καλυφθούν οι σοβαρές ελλείψεις σε 

προσωπικό, οδηγώντας εκατοντάδες εργαζόμενους σε απόγνωση και αδυναμία 

προγραμματισμού της οικογενειακής τους ζωής. 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εκφράζει την συμπαράστασή 

της στις κινητοποιήσεις και παρεμβάσεις της Επιτροπής Αγώνα Επιτυχόντων 

Διοριστέων του Α.Σ.Ε.Π., απαιτώντας  από την πολιτεία να υλοποιήσει, 

σύμφωνα με το  Σύνταγμα και τους Νόμους, όλα όσα υπαγορεύουν για  όλους τους 

διορισμούς των πολιτών, που πέτυχαν αξιοκρατικά, με διαγωνισμό του Α.Σ.Ε.Π. για 

να υπηρετήσουν στο  Δημόσιο. 
 

Οποιαδήποτε  νέα προσπάθεια απαξίωσης και διάλυσης των υπηρεσιών του 

Δημοσίου και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης  που προκαλείται από την έλλειψη 

κυρίως προσωπικού, πρέπει να αντιμετωπίζεται συνολικά από την  κοινωνία, 

καθώς οι επιπτώσεις επιβαρύνουν κυρίως τους πολίτες. Όσο για το διορισμό 

προσωπικού στο Δημόσιο πρέπει να είναι γενική απαίτηση των πολιτών να γίνεται 

με αξιοκρατικά κριτήρια και με διαδικασίες δυνατότητας παροχής ίσων 

ευκαιριών σε όλους τους νέους. 
 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
 

         Ο Πρόεδρος                                                    Ο Γεν. Γραμματέας 
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